

# 美国独立日：示威者在国庆日焚烧美国国旗

在反种族主义抗议活动中，纽约示威者在美国国庆日焚烧数面美国国旗。一次行动发生在美国总统唐纳德·特朗普（Donald Trump）的商业帝国总部特朗普大厦附近。尽管卫生专家提出新冠病毒警告，在芝加哥和洛杉矶等城市还是举行了集会活动。

尽管抗议活动持续发生，特朗普依然强调其政策获得成功。他在晚间致敬美国民族的演讲中抨击对手并称之为纳粹。特朗普在白宫花园说，“美国英雄”打败了纳粹、法西斯、共产主义者和恐怖分子，拯救了美国价值观，维护了美国原则。“我们现在正在战胜激进的左翼分子、马克思主义者、无政府主义者、煽动者和掠夺者”。

特朗普此前在拉什莫尔山雕刻有四名前总统的著名的国家纪念碑前向成千上万的观众发表演说，重申美国优越性。美国是“地球上存在过的最公平和最非凡的国家”。特朗普谴责左翼势力企图在美国各大城市掀起“暴力犯罪浪潮。”他宣布将严厉打击这些对“我们伟大自由”的攻击。

特朗普在傍晚的发言中重申：“我们绝不允许愤怒的暴民拆毁我们的雕塑清洗我们的历史。”多个城市涉种族主义历史人物雕塑在抗议活动中遭到质疑或被推翻，这让特朗普感到不快。他还拒绝修改有争议的军事基地名字。

总统的立场激怒了数周以来要求重新考虑如何对待美国黑裔问题的抗议人士。自黑人乔治·弗洛伊德（George Floyd）因警察暴力执法死亡以来，全国各地都在举行反对种族主义的示威游行。示威活动也给国庆日庆典蒙上了阴影，根据传统，美国人在国庆日都会举行阅兵、聚会和烟花表演。

（本文译自德国时代在线 2020 年 7 月 5 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn